中共华北电力大学委员会办公室文件

党办〔2017〕2号

★
关于成立华北电力大学网络安全
和信息化领导小组的通知

校直各单位：

为认真贯彻落实国家、教育部、公安部、北京市、河北省有关网络安全和信息化工作的各项方针政策，进一步推动我校网络安全和信息化建设与应用工作，经2017年第8次党委常委会研究，决定成立“华北电力大学网络安全和信息化领导小组”（以下简称“领导小组”）。

一、领导小组主要职责

（一）贯彻执行中央网络安全和信息化工作的战略部署，落实教育部、公安部、北京市和河北省等上级部门的工作要求，对全校网络安全和信息化工作统一领导、统一谋划、统一部署；

（二）统筹协调解决学校网络安全和信息化工作的重大问题；

（三）组织审定学校网络安全和信息化的发展战略、总体规划、重大政策、管理规范和技术标准；

（四）组织处理学校重大网络与信息安全突发事件；

（五）负责学校网络安全和信息化工作的监督和检查。对网络与信息安全事件的相关责任人提出问责和处理意见。

二、领导小组成员组成

组  长：周  坚  杨勇平

副组长：何  华  孙忠权  汪庆华  郭孝锋  律方成

成  员：党委办公室、校长办公室、网络与信息化办公室、党委宣传部、教务处、保卫处、学生处、团委、研究生院、继续教育学院、国际教育学院、人事处、科学技术研究院、人才工作办公室、学科建设办公室、计划财务处、资产管理处、财务与资产管理处、基建处、后勤管理处、后勤与基建管理处、图书馆等单位两地主要负责人。

三、领导小组成员单位职责

党委办公室、校长办公室：牵头组织重大敏感时期、重要活动、重要会议期间发生的网络与信息安全事件的协调处置；负责网络安全与信息化有关保密工作；负责电子校务及办公系统的建设与推进。

网络与信息化办公室：负责研究制订网络安全和信息化的发展战略、总体规划、重大政策、管理规范和技术标准；负责网络与信息技术安全管理及信息化技术保障；负责重大事件、重大活动与热点问题的网络舆情监控；负责全校信息化项目的统筹和管理；负责学校公共信息技术平台的建设与推进；负责网络安全和信息化领导小组日常事务。

党委宣传部：负责信息内容安全事件的应急处置；负责重大事件、重大活动与热点问题的网络舆情引导；负责全校网站的内容建设与管理。

保卫处：负责公安、安全等校外单位或组织介入的重大网络安全事（案）件的应急指挥、协调、调度与处置；负责与公安部门联系，配合做好网络与信息安全事件的应急处置工作。

学生处、团委、研究生院、继续教育学院、国际教育学院、教务处：负责涉及各类学生的网络与信息安全事件处理；做好对各类学生的媒介素养和网络行为的宣传教育与引导；负责教育教学、学生管理和学生活动等涉及学生的信息化建设和推进工作。

人事处、人才工作办公室：负责涉及教师的网络与信息安全事件的应急处置；负责网络安全和信息化专业队伍建设；负责一体化人事系统的建设与推进。

学科建设办公室：负责指导网络安全和信息化发展规划；负责安排中央专项经费保障网络安全和信息化工作。

计划财务处、资产管理处、财务与资产管理处：负责安排预算保障网络安全和信息化工作；支持网络安全和信息化相关资产建设；负责一体化资产系统的建设与推进。

基建处、后勤管理处、后勤与基建管理处：负责在校园规划与基础建设方面保障网络安全和信息化发展；负责保障校园信息网络管道建设和管理。

科学技术研究院：负责科研活动和科研设施的网络安全和信息化发展工作；负责科研协同、高性能计算、一体化科研管理系统的建设与推进。

图书馆：负责图书馆的网络安全和信息化发展工作。

各单位根据本单位职责，做好网络安全与信息化发展相关工作。

领导小组下设办公室，办公室设在网络与信息化办公室，主任由网络与信息化办公室主任兼任。

撤销原“华北电力大学信息化建设与发展领导小组”及“华北电力大学信息化建设与发展专家小组”。
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